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ΟΛΟΙ ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΠΕΡΓΙΑ // ΠΕΜΠΤΗ 16 ΜΑΡΤΗ 

Συμμετέχουμε μαζικά στα απεργιακά συλλαλητήρια! 

ΚΑΝΟΥΜΕ ΤΟΝ ΘΡΗΝΟ ΟΡΓΗ ΚΑΙ ΤΗΝ ΟΡΓΗ ΑΓΩΝΑ!  

 

Η ΖΩΗ ΚΑΙ Η ΜΟΡΦΩΣΗ ΤΩΝ ΜΑΘΗΤΩΝ ΜΑΣ ΓΙΑ ΚΑΠΟΙΟΥΣ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ, ΓΙΑ ΜΑΣ 

ΕΙΝΑΙ ΑΚΡΙΒΗ – ΕΔΩ ΚΑΙ ΤΩΡΑ ΜΕΤΡΑ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΚΑΙ ΥΓΙΕΙΝΗΣ ΣΕ ΟΛΑ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ!  

Χαιρετίζουμε τους χιλιάδες εργαζόμενους, τη νέα γενιά, ιδιαίτερα τους χιλιάδες μαθητές μας, που 

πλημμύρισαν τους δρόμους της Αθήνας, στις κινητοποιήσεις των προηγούμενων ημερών. Η λαοθάλασσα που 

κατέκλυσε τη μέρα της απεργίας, στις 8 Μαρτίου και στις συγκεντρώσεις στις 12 Μάρτιου, όλες τις πόλεις 

της χώρας, έστειλε την κυβερνητική προπαγάνδα στα σκουπίδια. Όλοι μαζί γίναμε η φωνή των 57 νεκρών του 

εγκλήματος στα Τέμπη, βροντοφωνάξαμε «ΗΤΑΝ ΠΡΟΔΙΑΓΕΓΡΑΜΜΕΝΟ ΕΓΚΛΗΜΑ».  

Το έγκλημα αυτό δε θα συγκαλυφθεί! 

Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΚΟΣΤΟΣ – Η ΖΩΗ ΜΑΣ ΕΧΕΙ ΑΞΙΑ! 

Αυτή την πολιτική του “κόστους” τη γνωρίζουμε καλά στα Δημόσια Σχολεία. Όλοι βιώνουμε τα τεράστια 

προβλήματα στις σχολικές υποδομές, την έλλειψη προσεισμικού ελέγχου, την εγκατάλειψη και την 

υποχρηματοδότηση του Δημόσιου Σχολείου, που θέτουν σε κίνδυνο τη ζωή χιλιάδων μαθητών και 

εκπαιδευτικών. Είναι ακόμα νωπές οι μνήμες μας από τον άδικο χαμό του μαθητή μας στις Σέρρες από τον 

λέβητα που έσκασε, ενώ από τύχη δεν έχουμε σοβαρούς τραυματισμούς από τα ταβάνια που πέφτουν μέσα 

στις τάξεις, από τα απαρχαιωμένα εργαστήρια που βάζουν σε κίνδυνο εκπαιδευτικούς και μαθητές, από τις 

βροχές που πλημμυρίζουν προαύλια και τάξεις. Τρέμουμε με την ιδέα της πιθανότητας ενός σεισμού κατά τη 

διάρκεια της λειτουργίας του σχολείου!  

Διεκδικούμε τη ζωή που μας αξίζει, ένα καλύτερο μέλλον για εμάς και τη νέα γενιά.  

Συνεχίζουμε τον αγώνα για την προστασία της ζωής, της υγείας και της μόρφωσης για όλο τον λαό. 

Το Δ.Σ. της ΕΛΜΕ Πειραιά καλεί όλους τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες να 
απεργήσουν και να μαζικοποιήσουν τις απεργιακές συγκεντρώσεις της Πέμπτης 16/3 

Ιδιαίτερα καλούμε τους συναδέλφους και τις συναδέλφισσες των σχολείων της Αίγινας 
να πάρουν μέρος στην απεργιακή συγκέντρωση 11:30 πμ στην Παλιά Προβλήτα και 

στον Πόρο 11:30 πμ στο Δυτικό Λιμάνι (ferry boat) που διοργανώνεται με πρωτοβουλία 
του ΣΕΠΕ Αργοσαρωνικού.  

 

ΝΑ ΚΛΕΙΣΟΥΝ ΤΑ ΣΧΟΛΕΙΑ! 

 

Πειραιάς, 14/3/2023 

Αρ. Πρωτ.: 51 

Προς: Συναδέλφους ΕΛΜΕ 

Πειραιά, ΜΜΕ, ΟΛΜΕ 
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Συνεχίζουμε τις πολύμορφες πρωτοβουλίες μέσα και έξω από τις τάξεις! Συμμετέχουμε 

αποφασιστικά στον αγώνα ενάντια στην κατηγοριοποίηση σχολείων – μαθητών – 

εκπαιδευτικών, στην απεργία-αποχή ΔΟΕ και ΟΛΜΕ. 

Είμαστε δίπλα στον αγώνα των μαθητών μας! 

 

 


